
Possibilité de formation intéressante
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Programme de perfectionnement et de formation en recherche interdisciplinaire – soins de première ligne : TUTOR-PHC

Programme national de recherche interdisciplinaire d’un an intégrant les disciplines suivantes : médecine familiale, sciences infirmières, psychologie, travail social, épidémiologie et pharmacie.


· Personnes qui étudient dans des universités canadiennes;

· Qui font de la recherche en soins de santé de première ligne ou qui s’y intéressent, quelle que soit leur discipline principale;
· 
De niveau universitaire : boursiers de recherche post- doctorale, résidents détenteurs d’une bourse de recherche, étudiants de deuxième cycle, étudiants exceptionnels de premier cycle OU cliniciens en cours de carrière.




Date limite : 31 octobre 2014
Information et formulaires de candidature pour le programme TUTOR-PHC 2015-2016 :
www.uwo.ca/fammed/csfm/tutor-phc

Programme
Ce programme novateur sur les compétences de recherche en soins de santé de première ligne ainsi que sur la théorie et le processus interdisciplinaires comprend :
· Un symposium de trois jours à l’extérieur en mai;
· Deux ateliers en ligne (trois semaines chacun) en juin et en novembre;
· Deux laboratoires et groupes de discussion en ligne (six semaines chacun) de septembre à novembre et de janvier à mars;
· À l’automne, l’apprenant présente son projet de recherche à ses pairs et reçoit une rétroaction interdisciplinaire;
· À l’hiver, l’apprenant crée un projet de recherche en soins de santé de première ligne avec une équipe interdisciplinaire;
· Les apprenants peuvent suivre la formation en ligne tout en demeurant à leur université ou établissement d’attache;
· À la fin du cours, les apprenants seront capables de mener à bien une proposition de recherche interdisciplinaire en soins de santé de première ligne. 

Avantages pour les apprenants :
· Titre prestigieux de « boursier du programme de formation TUTOR-PHC ».
· Le programme TUTOR-PHC est accrédité à titre de cours complet de deuxième cycle et, pour les médecins, donne droit à des
crédits FMC.
· Les frais de déplacement pour le symposium à l’extérieur sont payés par le programme.
· Possibilité de recevoir la rétroaction d’un large éventail de disciplines et de professionnels de la recherche en soins de santé de pre- mière ligne – à la fois des pairs et des experts en la matière.
· Des mentors (chercheurs expérimentés en recherche interdisciplinaire en soins de santé de première ligne) sont à la disposition des apprenants pour les conseiller et les guider.
· Expérience concrète au sein d’une équipe de recherche interdisciplinaire.


[bookmark: _GoBack]Équipe de mentors : Moira Stewart, Ph. D., chercheuse principale; Marie-Dominique Beaulieu, M.D.; Judith Belle Brown, M.S.W, Ph. D.; Frederick Burge, M.D., M.Sc.; Lisa Dolovich, Pharm. D.; Martin Fortin, M.D.; Johanne Goudreau, Ph. D.; Jeannie Haggerty, Ph. D.; Stewart Harris, M.D., M.P.H., Graham Reid, C. Psych, Ph. D.; Amardeep Thind, M.D., Ph. D.; Sabrina Wong, R.N., Ph. D; Lesley Bainbridge, Ph. D.;  Marshall Godwin, M.D., M.Sc.;  Anita Kothari, Ph. D.; Ruth Martin-Misener, R.N.-N.P., Ph. D.; Liz Quinlan, Ph. D.; Vivian Ramsden, R.N., Ph. D.; Carol Stalker, Ph. D.; Tara Smapalli, Ph. D.; Amanda Terry, Ph. D.; Roanne Thomas, Ph. D.; Evelyn Vingilis, Ph. D.  
    Personne-ressource : Sara Wuite, coordonnatrice       Téléphone : 519 661-2111, poste 22089
    Centre d’études en médecine familiale, Western University, 1151, rue Richmond, London (Ontario), Canada N6A 3K7


