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Opportunité de bourse postdoctorale 


L'équipe de Recherche en organisation des services sur l’Alzheimer (ROSA), qui fait partie du Consortium canadien en neurodégénérescence associée au vieillissement offre une bourse postdoctorale d'un an, avec possibilité de 2 renouvellements pour un total de 3 ans.
L'équipe est dirigée par la Dre Isabelle Vedel, professeure agrégée au Département de médecine de famille de l'Université McGill et comporte 11 chercheurs de différentes disciplines, des étudiants aux études graduées ainsi qu’une équipe de 7 professionnels de recherche expérimentés et dynamiques, incluant associées de recherche, assistantes de recherche, biostatisticienne et coordonnatrice administrative. 
[bookmark: _Hlk24636066]Pour en apprendre plus sur l’équipe ROSA, veuillez visiter https://www.mcgill.ca/familymed/research/projects/research-organization-healthcare-services-alzheimers-rosa/our-team 
Notre équipe est située au Département de médecine de famille, à Montréal, dans l'arrondissement Côte-des-Neiges. 

Description :
Le boursier postdoctoral aura la possibilité de travailler sur 2 projets différents, à son choix, au sein de l’équipe. Le premier projet est dirigé par les Drs Isabelle Vedel et Howard Bergman. L'objectif est d'élaborer un répertoire de pratiques innovatrices dans le domaine des soins primaires de la démence en faisant une revue de la littérature et en collaborant étroitement avec les parties prenantes (notamment le Ministère de la Santé et des services sociaux, des gestionnaires, des cliniciens, des personnes vivant avec la démence et leurs aidants). Ce projet fait partie d'un vaste consortium pancanadien auquel participent les provinces du Québec, de l'Ontario et du Nouveau-Brunswick. Pour plus d’information, veuillez visiter https://www.mcgill.ca/familymed/research/projects/research-organization-healthcare-services-alzheimers-rosa.

Le deuxième projet porte sur les trajectoires des personnes âgées au Québec et en Ontario et est dirigé par les Drs Amélie Quesnel-Vallée et Isabelle Vedel. Le boursier postdoctoral mènera la consultation auprès des intervenants et l'étude qualitative du projet. Ce projet est réalisé en collaboration avec l'Observatoire de McGill sur les réformes des services de santé et sociaux (OMRSSS). Pour plus d’information sur l’OMRSSS, veuillez visiter http://mcgill-observatory.ca/fr/.
[bookmark: _Hlk24636284]Sous la supervision des chercheurs principaux, le boursier postdoctoral aura l'occasion de devenir un chef de file en recherche sur les services de santé et de développer une expertise dans la réalisation de projets de recherche de grande envergure, et de développer son réseau académique canadien et international.


Qualifications : 
Le candidat doit avoir obtenu un doctorat (PhD) dans le domaine de la recherche sur les services de santé (p. ex. en santé publique, en recherche en médecine familiale, en épidémiologie, en politique de santé ou dans un domaine connexe). Le candidat doit avoir :
· Expérience avec la méthodologie de recherche qualitative et des applications logicielles connexes
· Expérience en recherche sur les services de santé ou dans un domaine connexe
· Communication collaborative avec de fortes compétences verbales et écrites
· Capacité à accomplir plusieurs tâches à la fois, à établir des priorités, à respecter les échéances, à adapter et à gérer des projets dans un environnement de recherche dynamique et rapide.  
· Expérience de l'engagement des parties prenantes
· [bookmark: _GoBack]Une bonne maîtrise de l’anglais est essentielle. Une bonne maîtrise du français est essentielle pour le 1er projet
· Une expérience en synthèse de la littérature et en engagement des patients est un atout

Conditions : Temps plein, un an avec possibilité de renouvellement pour un total de 3 ans.
Date de début approximative : Hiver 2020 (à discuter)
Allocation de boursier : 50,000$ (à discuter).
Dans votre application, SVP inclure : • Lettre de motivation • Curriculum vitae • Informations de contact de 3 références- y compris les superviseurs des cycles supérieurs.

Les applications doivent être adressées à la Dre Isabelle Vedel par courriel : isabelle.vedel@mcgill.ca.
NB : Seuls les candidats sélectionnés seront contactés pour une entrevue.
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